

---

## **Следственными органами СК России по Республике Алтай проводится проверка по сообщению в сети «Интернет» о бездействии чиновников по ликвидации свалки**



Сегодня на одном из интернет-ресурсов средств массовой информации опубликовано сообщение о нахождении на территории Онгудайского района несанкционированной свалки мусора и бездействии органов местного самоуправления по ее ликвидации.

По данному сообщению следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение процессуальной проверки, в ходе которой предстоит выяснить причины и последствия ненадлежащего исполнения обязанностей по организации сбора и вывоза мусора должностными лицами МО «Теньгинское сельское поселение».

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

16 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1824935>